Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

21.02.2020 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило: 
1) Рассмотрение сообщения работодателя, поступившего от АО «ДХЛ Интернешнл» о заключении гражданином, замещавшим должность государственной службы, трудового договора.
2) Рассмотрение сообщения работодателя, поступившего от ООО «ДХЛ Экспресс» о заключении гражданином, замещавшим должность государственной службы, трудового договора.

3) Уведомление государственного гражданского служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в ООО «Кантрева». 

По первому вопросу:
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение, что бывший государственный гражданский служащий не нарушили требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установленных ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. Комиссия решила дать согласие бывшему государственному служащему на замещение должности эксперта по защите персональных данных и информационной безопасности по трудовому договору в АО «ДХЛ Интернешнл», поскольку функции государственного контроля данной организацией не входили в должностные обязанности государственного служащего.
По второму вопросу:
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение, что бывший государственный гражданский служащий не нарушили требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установленных ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. Комиссия решила дать согласие бывшему государственному служащему на замещение должности эксперта по защите персональных данных и информационной безопасности по трудовому договору в АО «ДХЛ Экспресс», поскольку функции государственного контроля данной организацией не входили в должностные обязанности государственного служащего.
По третьему вопросу: Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что должность государственного служащего относится к обеспечивающей деятельности Управления, а не к контрольно-надзорной. Функции государственного контроля за деятельностью ООО «Кантрева» не входят в должностные обязанности государственного служащего. Выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов. Комиссия приняла решение: дать согласие государственному гражданскому служащему на выполнение иной оплачиваемой работы.

